

# 甸柳新村街道“三个到位”

## 保障换届选举工作进行

本报讯(记者 林媛媛) 全区换届工作启动后,街道工委、办事处高度重视,及时行动,全面部署,精心铺排,坚持工作“三个到位”,确保人大换届选举各项工作依法依规、有序推进。

一是组织领导到位。街道第一时间成立换届工作领导小组,召开专题会议研究制定换届工作实施方案,抽调各科室精英骨干建秘书组、宣传组、登记组、综合组、保障组等工作小组明确责任分工、全面安排部署工作,并通过换届纪律学习会、业务指导会对全体工作人员集中进行培训。

二是宣传引导到位。加大宣传力度,营造浓厚氛围,利用党建信息平台、微信平台、手机短信平台、社区宣传栏、社区报等多种形式,对“九严禁”“四一律”“四必查”等内容



甸柳一居工作人员在社区内张贴换届选举相关宣传材料。  
本报记者 林媛媛 摄

广泛进行宣传。同时,在济南日报、齐鲁晚报向辖区居民发布换届选举公告,做到群众家喻户晓,人人皆知。

三是推进落实到位。科学划

分选区,详细摸底统计,充分做好选民资格审查统计工作。通过调查摸底、入户登记、定点登记以及分楼栋、分层次审核,确保做到不错登、不漏登、不重登。

## 韩宏伟调研人大换届工作



韩宏伟同志到甸柳新村街道调研人大换届工作。  
本报记者 林媛媛 摄

本报讯(记者 林媛媛) 11月22日上午,区人大常委会主任、党组书记韩宏伟同志到甸柳新村街道调研人大换届选举工作,区人大常委会副主任、党组副书记邓向东,区人大常委会副主任、党组副书记栾杰等一行共同参加调研。

街道党工委负责同志汇报了目前街道人大换届选举工作的开展情况,并就辖区选区划分、代表名额初步分配等情况作了详细介绍。

韩宏伟强调,一是针对街道辖区内省级单位较多的特点,要科学分配好基层代表名额数量;二是针对特殊单位“人户分离”的情况,要进一步深入细致掌握底数,做好社会公告宣传,确保不出现错登、漏登、重登现象;三是要严格筛选、严肃把关、严明纪律,选出真正符合条件、能够切实履行代表职能的人大代表,确保圆满顺利完成本次换届选举。

## 社区开展多种宣传活动

### 确保换届工作健康有序



居委会工作人员向居民发放换届宣传材料。本报记者 林媛媛 摄

本报讯(记者 林媛媛) 近日,为有效推动历下区人大换届选举各项工作的顺利开展,营造良好的社会氛围,甸柳新村街道各社区多措并举,积极开辟宣传阵地,将换届选举工作开展得有声有色。

甸柳一居工作人员人员将2016年人大换届选举工作开展公告以及此次换届选举步骤流程张贴于公示栏,供辖区居民了解观看,并在辖区各小区、公交站点及企事业单位内张贴悬挂宣传横幅,保证辖区居民群众对此次人大换届选举工作的知晓率和参与率。

甸柳三居也通过LED显示屏、宣传栏等宣传阵地积极宣传此次换届选举和此次选举的相关程序、法规知识,甸柳五居在辖区主要路口、楼院悬挂宣传横幅,积极动员辖区单位、社区党员、楼院长宣传换届工作。希望可以让每一位符合选举标准的居民都可以有效地履行他们的义务,行使

他们的权利。

据悉,此次历下区人大换届选举工作于2016年9月至2017年1月进行,共分为前期准备和宣传发动、划分选区和选民登记、推荐和确定候选人及选举代表、召开新一届人大第一次会议四个阶段。历下区人民代表大会代表选举日确定为2016年12月22日;2017年1月,将召开新一届人大一次会议,并选出济南市第十六届人民代表大会代表。

据介绍,历下区严把四个关键环节,确保换届选举工作依法有序开展。严把选区划分环节,在对本辖区人口情况全面了解、摸底的基础上,根据《选举法》的相关规定,综合考虑选民分布状况、选举活动的组织,以及代表候选人当选后联系选民、开展活动、接受监督等多方面因素,依法科学划分选区。严把选民登记环节,严格按照选民登记的基本原则、条件、范围和法律规定的时限,做

到不漏登、不错登、不重登,确保应登全登,提高参选选民比例。加强流动选民的登记工作,适当放宽流动人口在现居住地参选的条件,为流动人口参选创造便利条件。严把组织投票环节,严密组织,认真筹划,提前宣传,12月22日,依法统一组织选民采用无记名投票的方式进行选举。在选民居住比较集中的选区,设立中心会场召开选举大会进行选举,动员有条件的选民到中心会场参加投票。严把代表资格审查环节,严格审查当选代表是否符合宪法法律规定的代表基本条件,选举是否符合法律规定的程序,以及是否存在破坏选举和其他当选无效的违法行为等,把好代表“人口关”。

与此同时,历下区坚持严守纪律规矩,营造风清气正的换届环境。加强对换届风气的全程监督、全面监督,确保选举严格依法按程序进行。

## 致选民一封公开信

各位选民:

依照《中华人民共和国宪法》、《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》和《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》的规定,按照中央、省委、省人大常委会的部署和市委、市人大常委会的要求,济南市县乡两级人大换届选举工作将于今年底、明年初进行。各县(市)区、乡镇统一组织选民投票选举日定于12月22日。历下区目前正在进行选民登记工作,选民名单将于12月2日前公布。换届选举是全市政治生活中的一件大事,是发展社会主义民主政治、建设社会主义政治文明的一次重要实践。搞好这次换届选举,对于保障人民当家作主,加强国家基层政权,巩固党的执政地位,推动科学发展,促进社会和谐,具有十分重要的意义。宪法规定:中华人民共和国年满18周岁的公民,不分民族、种族、性别、职业、家庭出身、宗教信仰、教育程度、财产状况、居住期限,都有选举权和被选举权,依法被剥夺政治权利的除外。因此,每位

选民都要充分认识这次人大换届选举的重要性,认真行使宪法赋予的民主权利,以主人翁的态度和高度负责的精神,积极参加选举的各项活动。

选举权和被选举权是宪法和法律赋予选民的权力。选民投票选举人大代表,是选民行使民主权利、表达自己意愿、实现当家做主和管理国家事务的实际行动。参加选举既是一项光荣的政治任务,也是一种义不容辞的社会职责。希望广大选民以高度的政治责任感和使命感,充分行使民主权利,积极主动参加选民登记,积极推荐、协商代表候选人,认真投下庄严而神圣的一票,选出自己满意并能代表选民行使管理国家和社会事务权利的人大代表。

我们相信,只要坚持党的领导,充分发扬民主,严格依法办事,在全区广大选民的积极参与下,这次换届选举工作一定会取得圆满成功!

此致  
济南市历下区选举委员会

2016年10月28日

人大换届选举是发展社会主义民主政治的重要实践